تدوین مدل ساختاری آمادگی اعتیاد بر اساس سبک والدگری هلیکوپتری و چشم انداز زمان و با نقش میانجی صفات تاریک شخصیت در دانشجویان دانشگاه لرستان (نظری ذهابی، رسول بازگیر)
تدوین مدل ساختاری آمادگی اعتیاد بر اساس تجربه قلدری قربانی سایبری و فراشناخت های قماربازی با نقش میانجی سازگاری تحصیلی در دانش آموزان متوسطه دوم شهرستان بروجرد(کاوند، رحیمانی)
تدوین مدل ساختاری آمادگی اعتیاد بر اساس امنیت در مدرسه و حمایت تحصیلی با نقش میانجی تحصیل گریزی در دانش آموزان متوسطه دوم خرم آباد (مرجانی، سالار علیپور)
تدوین مدل ساختاری آمادگی اعتیاد بر اساس حساسیت اخلاقی و رشد استدلال اخلاقی با نقش میانجی قلدری تحصیلی (خادمی، همتایی) 
[bookmark: _GoBack]تدوین مدل ساختاری آمادگی به اعتیاد بر اساس ویژگی شخصیتی بازیگوشی روان شناختی و خودافشایی آنلاین با نقش میانجی سخت رویی تحصیلی (مری و جاهد)
تدوین مدل ساختاری آمادگی به اعتیاد بر اساس رفتار اخلاقی و هوش فرهنگی با نقش میانجی وجدان تحصیلی در دانش آموزان متوسطه دوم شهرستان پلدختر (عابدی، عبدالهی)
نقش هوش اخلاقی و اجتماعی در نگرش به مواد مخدر با نقش میانجی هویت در دانشجویان مقطع کارشناسی مرکز آموزش عالی پلدختر(رضایی، محبی)
رابطه پیوند مدرسه و ثبات قدم تحصیلی با آمادگی به اعتیاد با نقش میانجی بهزیستی تحصیلی در دانش اموزان متوسطه دوم استان چهار محال و بختیاری (پیمان، رئیسی)
رابطه بین کمک طلبی تحصیلی و ارزش‌های تحصیلی با آمادگی به اعتیاد به نقش میانجی استرس تحصیلی در دانش آموزان مقطع متوسطه دوم شهرستان کوهدشت (سیدپویان حسینی، شاهین گراوند)
رابطه گرایش به تفکر انتقادی و اخلاق با آمادگی برای اعتیاد با نقش میانجی نگرش به مواد مخدر 
تدوین مدل ساختاری آمادگی اعتیاد بر اساس آمادگی برای بی حوصلگی و توانایی های شناختی با نقش میانجی  پایستگی تحصیلی ( 


